



票据融资 为潍企保驾

今明两年将集优票据融资 100 亿元

招行行长马蔚华
荣获“中国证券金紫荆
最具影响力领袖奖”

近日,由大公报主办,香港中国企业协会、香港证券业协会、中国证券业协会、中国企业联合会联合主办的“2011 中国证券金紫荆奖评选”活动颁奖盛典在香港隆重举行。招商银行行长马蔚华荣获本次“金紫荆奖”十个奖项中最重要的大奖——“最具影响力领袖奖”。

评委会评价说,马蔚华带领招商银行坚定地迈出国际化的步伐,实现跨越式发展,是一位胆识魄力兼备的创新者。香港特区政府前财政司司长唐英年代表评委会向马蔚华颁发了“最具影响力领袖奖”奖杯。

马蔚华在发表获奖感言时表示,招商银行的成长与中国资本市场的发展密不可分,通过与资本市场的良性互动,招行管理素质不断得以提升,国际化发展不断得以推进,品牌影响力不断得以扩大。

在刚刚过去的新世纪第一个十年,招行积极依托资本市场,实现了跨越式发展。十年来,招行净利润和股东权益分别增长了近30倍和40倍,年复合增长率均超过40%,总资产收益率和净资产收益率年均分别达0.86%和20%,资产总额和负债总额增长分别超过9倍和10倍;不良率由两位数持续下降到目前的不足0.6%,拨备覆盖率由不足55%持续上升至目前的超过360%。

中国证券“金紫荆奖”是由大公报携香港与内地重要管理机构、证券机构和经济学家,针对中国内地和香港地区所有上市公司及其高管进行对比和综合评测,推荐出20年中特色突出,成就巨大的企业和管理者,作为中国大资本时代的重要标志,被授予“金紫荆奖”。

本报11月29日讯(记者 秦昕)29日,记者从潍坊市金融办了解到,继月初刚刚通过区域集优票据为4家中小企业融资1.8亿元之后,寿光富康制药、跃龙橡胶、千榕家纺等3家企业又准备在银行间市场发行中小企业集合票据融资1.8亿元。今明两年潍坊计划通过区域集优票据融资100亿元,将有效破解中小企业融资难题。

在中小企业融资困难困扰各地的

背景下,潍坊的中小企业早就尝到了票据融资的甜头。自2009年在全国首批发行中小企业集合票据以来,潍坊已成功发行4单集合票据,累计为27家中小企业实现直接债务融资19.2亿元,占全国数量的1/5;“区域集优票据的优势是利率低,三年期利率仅有6.2%,加上中介费用也只有8%多点,太划算了。”潍坊市金融办副主任孙吉伟告诉记者,潍坊刚刚发

行的第一单区域集优票据为山东创智新材料,潍坊双星农药、昱合食品和威特变压器,共融资1.8亿元。

孙吉伟表示银行都在收缩贷款,有的企业的贷款到期收回后,银行就不再发放那么多了,比如收回10亿元仅再贷五六亿元,那么企业资金就会有缺口。

中小企业从银行获得的大部分是短期借款,每到年底都要还,而且12月要还款,企业可能从11月

就不敢用这部分钱了。如此一来,资金的使用效率就大大降低。“通过集优票据融资,期限3年,企业在这3年里就可以放心使用这笔资金了。”

据悉,潍坊市计划今年发行票据融资50亿元,明年再发行50亿元,合计100亿元。不过,由于企业遴选耗时较多,首单推出时间较晚等原因,募资计划小有改变,年底前尽量向20亿-30亿元迈进。

泰康人寿“新生活”卡单护佑幸福生活

针对部分客户低保费、高保障,手续简单的要求,泰康人寿推出“新生活”卡单系列。卡单的推出使保险手续更简单高效,客户自己可以在网上随时激活卡单,同时也可以浏览保单的保险责任和保障范围。

在泰康众多的卡单产品中,“合家欢”卡和“好运来”卡是泰康“新生活”卡单系列的代表产品。其中,“合家欢”卡保险组合计划是一款针对2-4口之家专门设计的卡单产品。除了具备普通卡单方便高效、低保费高保障的优点,“合家欢”卡还以自己独特的魅力服务于客户。在本组合中,您可以与亲密爱人共享保障,一家同享

泰康祝福。这份针对家庭集体投保的计划,每个家庭可参保2份,为广大客户提供了省钱、省事、更省心的家庭保险解决方案,实现了“一张保单保全家”。

与此不同的“好运来”卡是一款针对个人的保险组合计划,您可以为自己投保一份保障,也可以为家人送出一份关爱。而“好运来”卡与其他卡单相比,为每个被保险人提供了更高更全面的保障,让每位客户更加安心。

泰康人寿保险股份有限公司
TAIKANG LIFE INSURANCE CO., LTD.
www.taikang.com
客服热线: 95522

中国农业银行荣获

“2011 年度全国支持中小企业发展十佳商业银行”

近日,农业银行在第六届中国中小企业家年会上荣获“2011 年度全国支持中小企业发展十佳商业银行”奖项。

2011年,受国外市场萎缩、国内货币政策调整和通货膨胀等因素影响,中小企业尤其是小型和微型企业的融资问题日益突出,农业银行坚决贯彻落实国务院支持小型和微型企业发展的财税金融政策以及人民银行、银监会关于加强小企业金融服务工作的有关精神,及时出台了十二项政策措施促进小型和微型企业金融业务健康发展,明确表示本年将新增小企业信贷投放超过1000亿元,同时,充分考虑小企业

的承受能力和生产经营状况,合理定价,主动让利,杜绝各项不合理收费,对出现暂时性资金困难的小型 and 微型企业不压贷、不抽资,全力维持企业资金链安全,帮助企业渡过难关。

中国中小企业家年会是经国务院国资委批准,由中国中小企业协会等单位举办的探讨中国中小企业成长发展的全国性学术会议,在业界具有较大影响力。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
潍坊分行
客服热线: 95599



招商银行Car Card 汽车信用卡专享

5%

加油返现

- 新户满3笔188元, 即赠**50元**加油金!
- 招商银行Car Card汽车信用卡持卡客户最高**5%**加油金返还, 让您加油更得心应手!

办卡热线 8056262
0536- 8056263

活动详情敬请登录招商银行信用卡网站www.800820555.com

WWW.800820555.COM
24小时信用卡申请热线: 400-820-5555